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Comunicat de presă

Poşta Română lansează o nouă ediţie a concursului epistolar
Bucureşti, 9 octombrie 2009 - Compania Naţională Poşta Română lansează astăzi, de Ziua Mondială a Poştei, a 39-a ediţie a concursului epistolar. Tema din acest an este  următoarea: “Compune o scrisoare în care să explici de ce este important să vorbim despre SIDA şi să ne protejăm împotriva bolii”.

Subiectul ales a avut la bază drama celor 33 de milioane de oameni purtători ai virusului HIV precum şi identificarea unor mijloace comunicaţionale prin care să se lupte împotriva contactării maladiei. Printr-o informare adecvată a populaţiei, în special a celor mici, se poate diminua numărul crescut al celor infectaţi cu virusul HIV, în momentul actual înregistrându-se zilnic peste 7.000 de noi cazuri.

Concursul se adresează în exclusivitate copiilor cu vârstă de maxim 15 ani şi se desfăşoară în perioada 15 ianuarie – 15 martie 2010. Lucrările redactate sub forma unor scrisori, cuprinzând între 500-1000 de cuvinte, vor fi expediate oficiilor poştale judeţene, până la data de 15 ianuarie 2010, data poştei, cu menţiunea "Pentru Concursul epistolar".

Desemnarea câştigătorilor fazelor judeţene va avea loc pe 1 februarie 2010. Lucrările primilor trei clasaţi din fiecare judeţ vor fi transmise spre selecţie direcţiilor poştale regionale. Evaluarea acestora şi desemnarea câştigătorilor etapei regionale se va face până la 1 martie 2010. Câştigătorul locului I al fiecărei regiuni poştale se va califica la etapa naţională a Concursului epistolar. Clasamentul la nivel naţional va fi stabilit după data de 15 martie 2010.

Pe parcursul concursului lucrările vor fi analizate şi selecţionate de comisii constituite din reprezentanţi ai Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării, profesori de specialitate şi reprezentanţi ai CNPR. Autorii compoziţiilor clasate pe primele trei locuri la faza naţională vor fi premiaţi în cadrul unei festivităţi organizate de Poşta Română.

Lucrarea desemnată câştigătoare la nivel naţional, însoţită de traducerea în limba franceză, engleză sau spaniolă, va fi transmisă Biroului Internaţional al Uniunii Poştale Universale, până la 30 aprilie 2010. După centralizarea lucrărilor primite de la administraţiile poştelor, acestea vor fi trimise la UNESCO - organismul care va desemna câştigătorii la nivel mondial.

Până la data de 9 octombrie 2010, cele mai bune trei lucrări vor primi din partea Biroului Internaţional al Uniunii Poştale Universale medaliile de aur, argint şi bronz, iar următoarelor cinci clasate li se vor acorda menţiuni speciale. Compoziţia care va ocupa locul I va fi publicată în revista "Union Postale". 

Regulamentul concursului va putea  fi consultat pe site-ul www.posta-romana.ro sau apelând serviciul de relaţii cu clienţii Infopost la numărul de telefon 0219393111.

NOTĂ:

                  Scrisorile realizate de elevii gorjeni vor fi expediate pe adresa Palatului Copiilor Tg.- Jiu, Str. Siret , Nr. 28, cu menţiunea „Pentru Concursul Epistolar 2010”, până la data de 10 ianuarie 2010.
                   Vă propunem următoarele date de contact:

                                                  Palatul Copiilor Tg.-Jiu

 Secretariat: 0353 407 102
Director: 0353 407 101 ; 0253 212 568
Fax: 0253 213 260
   Adresa: Str. Siretului  nr. 28
   E-mail: pctargujiu@gmail.com
                   Vă mulţumim pentru înţelegere şi colaborare!

                           Insp. educativ, Prof. Ion Elena
Departamentul Relatii Publice
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